
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2012–2013 Aanhangsel van de Handelingen 

Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3159 

Vragen van de leden Berndsen-Jansen en Van Weyenberg (beiden D66) aan 
de staatssecretarissen van Veiligheid en Justitie en van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over het achterhalen van vaders van niet-erkende kinderen 
(ingezonden 15 augustus 2013). 

Mededeling van staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) mede namens 
de staatssecretaris van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (ontvangen 
5 september 2013). 

Vraag 1
Kent u de berichten «Verwekker moet betalen» en «Aangeslagen voor 
andermans kind»?1 

Vraag 2
Wat is uw reactie op deze berichten? 

Vraag 3
Hoe stelt de gemeente vast of iemand de biologische vader is van een 
niet-erkend kind en of op hem een alimentatieplicht rust? Kunt u de procedu-
res en de rechtsmiddelen van de betrokkenen uiteenzetten? 

Vraag 4
Hoe verhoudt het beleid van de gemeenten zich tot het recht op privacy van 
de betrokkenen? 

Vraag 5
Is de moeder verplicht mee te werken aan het achterhalen van de biologische 
vader? 

Vraag 6
Wat zijn de consequenties voor de uitkeringsgerechtigheid van de moeder 
indien zij weigert mee te werken aan het achterhalen en eventueel gerechte-
lijk vaststellen van de biologische vader van het niet-erkende kind? 

1 De Volkskrant, 9 augustus 2013
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Vraag 7
Op welke wijze wordt er rekening gehouden met het belang van het kind en 
de moeder indien bijvoorbeeld contact met de vader ongewenst is? 

Vraag 8
Klopt het dat ook spermadonoren verplicht kunnen worden om alimentatie te 
betalen? Kan de biologische vader van een kind dat geadopteerd is ook 
alimentatieplichtig zijn?2 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de staatssecretaris van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid, dat de schriftelijke vragen van het leden Berndsen-Jansen 
en Van Weyenberg (D66) over het achterhalen van vaders van niet-erkende 
kinderen (ingezonden 15 augustus 2013) niet binnen de gebruikelijke termijn 
kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie 
ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.

2 http://www.rtlnieuws.nl/nieuws/binnenland/spermadonor-moet-ook-alimentatie-betalen
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